

# 全新 BMW 3系感恩礼遇

## ——合肥宝利丰购指定车型送 iPhone 5 礼包

全新 BMW 3系自上市以来一直广受关注,正值合肥宝利丰七周年店庆之际,特推出感恩礼遇活动,即日起至12月31日,前往合肥宝利丰蒙城北路展厅订购全新 BMW 3系指定车型即享多重礼遇:一重礼,订购全新 BMW 3系 Li 任意款车型,即可获赠一年超值机动车保险补贴;二重礼,订购全新 BMW 320Li 豪华设计套装及以上车型即可获赠“互联 iPhone 5 礼包”;三

重礼, BMW 金融服务特别推出“悦享 99 金融计划”。30%首付、1.99%超轻利率、50%弹性余款、惠享无忧月供等优惠!

一年超值机动车保险险种包括:交强险、车辆损失险、第三者责任险、盗抢险、车上人员责任险、玻璃险、不计免赔以及涉水险;“互联 iPhone 5 礼包”包含: iPhone 5 16G 手机一部、iPhone 5 定制化的产品礼包、手机原厂一年保修服务、手机一年升级

服务、免费提供1年期工作时间内手机使用咨询服务。独具品位油然而生!

全新 BMW 3系配备最新全彩屏平视显示系统、全景摄像机、自动泊车辅助系统以及“BMW 应用”功能,此功能可让用户将 iPhone 手机连接到汽车上,通过 iDrive 系统在车内轻松操作诸如微博和开心网等互联网功能。合肥宝利丰全新 BMW 3系两种轴距三款设计套装均提供试乘试驾!

## 东风雪铁龙 C4L 登陆伟嘉行包河店

东风雪铁龙 C4L 在巴黎车展全球亮相以后,在合肥市场引起了强烈反响。在 C4L 尚未到店的情况下,安徽伟嘉行包河 4S 店每天都有消费者进店咨询 C4L。更有众多“C4L 的铁杆粉丝”已交纳了购车订金,争做第一批 C4L 的拥有者。好多消费者都吐槽:C4L 就像神龙一样见首不见尾。

东风雪铁龙 C4L 现已登陆安徽伟嘉行包河店, C4L 承袭了雪铁龙百年人性化创新设计理念,凭借卓越的动力操控性

能、充满人文关怀的内饰细节、值得信赖的新五星安全以及时尚酷感的外观设计,全面展现了雪铁龙四“T”合一的“T”势所趋以及超越同级的产品价值,成为高端中级车领域的新高点。

东风雪铁龙 C5 作为神龙汽车公司一款战略性重要车型,自上市以来就树立了中级车“动态舒适”的新标杆,目前 C5 拥有 2.0L、2.3L、3.0L 不同排量的多种车型,满足了各界人士的不同需求,其大气尊贵的

品质得到消费者一致的好评。

安徽伟嘉行包河店致力于向消费者提供优质的服务,现在置换购车,以旧换新,那么您的旧车可享高价回购政策。为了给客户节省换车时间,提供放心的过户时效承诺,在极短工作日完成所有置换相关的二手车过户手续,让客户先人一步享受新车的同时避免二手车处理不当带来的烦恼。置换来东风雪铁龙安徽伟嘉行包河店,有额外精美礼品作为订车礼。伟嘉行

## 性价比之王——马自达 6, 年末购车再送保险大礼

“在整个车市转一圈下来,多个车型比较后,最终我还是选择了 Mazda6。”在一汽马自达伟新行包河 4S 店,一位准备出手 2012 款 Mazda6 的购车者表示。在他看来,除了价格方面有直接的竞争力外,开起来舒服、省油,保养成本低,并且经过长时

间考验、用户口碑好,这样的车型才是真正具“高性价比”的。

2012 款 Mazda6 匹配了超豪华、时尚、手动三款车型,增添多项配置,使其在豪华感、舒适性、安全性、操控性方面更上一层。

同时,一汽马自达“全心管家”服务品

牌,“用心让您更安心”的服务理念,3年或十万公里的超长质保期,都让用户体验到马自达高品质的服务。购车黄金季节来临,伟新行包河店针对热卖车型马自达 6、睿翼系列,还推出你购车我送保险的贴心活动,时间仅限 2012 年 12 月。伟新行

## 开过都说好 景逸 SUV 自主推荐

景逸 SUV 实行 5 年/10 万公里质保服务让它获得更多支持。景逸 SUV 入选第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,成为首款享受国家节能补贴的 SUV 车型。

车主在驾驶景逸 SUV 出游后,对它的

“三高”配置给予了充分肯定。景逸 SUV 为主销车型标配了 ESP 车身电子稳定系统,让车主在转弯和面对湿滑路面时更从容安全。

大空间、低油耗、高底盘、高配置和超长质保,通过自身的设计和对消费者需求的理

解,景逸 SUV 阐释了什么叫“高性价比”。另外,在北一环家乐福超市有为期半月的商超展示(12月15日开始),同时为方便用户试驾,12月16日安徽复兴东风风行举办东风风行专场客户试乘试驾会。复兴

## 全新宝来 时刻趣动生活

一汽-大众全新宝来正式亮相并启动预售,预计在12月12日正式上市。动感时尚的外观、精致的内饰、澎湃的动力、人性化的舒适配置,花更少的钱,享受更多的乐趣,趣动生活,全新宝来。

全新宝来完全摆脱现款车的外观设计,熟悉的大众家族式脸谱、熏黑设计的前大灯流露出一丝犀利的气息;动感流畅的曲线、腰部凌厉的棱线和现款如出一辙,不过全新铝合金轮毂则给全新宝来增添了一抹亮色;棱角分明的尾部线条使得宝来看起来更加饱满,层次感明显的尾灯也给宝来增添了时尚的气息。

一体式的中控台布局更加合理,中控操作全部集中在下半部分,上半部分仅有仪表盘、空调风出口等,操作更为方便、集中。上浅下深的颜色搭配更为大方得体,同时宝来也有全黑内饰供选择,满足了不同风格车主的需要。木纹装饰和镀铬条的应用使整体档次感更强,更加注重商务气质。

动力方面,宝来搭载的依旧是 1.6L 和 1.4T 发动机,传动匹配的是 5 速手动、6 速自动及 7 速 DSG 双离合变速器。但是动力全面升级,油耗更低。1.4T 发动机油耗仅为 5.1L,相较于现款的 6.4L 降低了 1.3L。

宝来对配置也进行了创新升级。全系标配 ESP 车身稳定和胎压监测系统。ESP 能够探测和分析车况并纠正驾驶的错误,防患于未然,改变了只有 ABS 及 ASR 的汽车只能被动的作出反应的尴尬局面。胎压监测系统可以对静止或行驶过程中胎压的变化进行监测,并对轮胎高压、低压、高温进行及时报警,避免因轮胎故障引发的交通事故,确保行车安全。

防目眩内后视镜和辅助照明系统则为夜间行车做出安全保障。新款宝来预计售价在 10 到 15 万元,配置较以往得到全面升级。动感时尚的外观、澎湃的动力、更多的驾驶乐趣,拥有宝来,享受趣动生活。 欧亚



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

# 趣动之约, 你准备好了吗?



## 全新宝来 NEW BORA

时刻趣动生活

2012年12月,全新宝来即将趣动而至!焕发动感风尚的设计,为您演绎美学意趣;澎湃动力与前瞻科技,让您尽享酣畅淋漓的驾趣;全系高端安全配备,让您的温馨出行尽享乐趣,德系的卓越品质,为您全面营造质感生活与无忧乐趣!

现在,就开始预订趣动之约,准备迎接每时每刻的驾享乐趣吧!

全新宝来全面预售中,欢迎亲临一汽-大众各地经销商赏车试驾,趣动无限率先体验!详情请登陆官方网站bora.faw-vw.com。



扫描登陆官网  
开启趣动之约



Das Auto.

合肥欧亚 0551-7103777 合肥市长江西路1028号(长江西路高架桥终点路北)

安徽宝捷 0551-4240883 合肥市北二环路当涂路口国际汽车城东2号

安徽孚迪 0551-3520168 合肥市包河区纬一路(长春街)13号

安徽众力 0551-5661666 安徽省合肥市蒙城北路与汲桥路交叉口